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Schönherr posiluje svůj tým
Tým bankovnictví a financí pražské kanceláře mezinárodní právní firmy Schönherr posílil advokát
Matěj Šarapatka. Matěj má zkušenosti s poskytováním poradenství při finančních transakcích a v
oblasti finančních služeb, a to jak mezinárodním, tak lokálním klientům, které získal během svého
působení v advokátní kanceláři Weinhold Legal. Rovněž se zaměřuje na poradenství v oblasti správy
investic, kapitálových trhů, fintech a regulatoriku kryptoměn, DLT a tokenů.

Martin Kubánek, vedoucí partner pražské kanceláře Schönherr, dodává: "Tým zaměřený na financování,
bankovnictví a finanční trhy se po čtyřech měsících od nástupu vedoucího praxe Ondřeje Havlíčka rozrůstá o
dalšího člena, abychom mohli uspokojit vzrůstající zájem o naše služby v této oblasti a zároveň udržet vysoký
standard poradenství, které v této oblasti poskytujeme jak stávajícím, tak novým klientům Schoenherr."

Matěj je absolventem právnické fakulty Univerzity Karlovy, rovněž absolvoval studium anglického a evropského
práva v rámci British Law Centre ve spolupráci  s University of Cambridge a získal titul  LL.M. na National
University of Singapore. Je mediátorem zapsaným v seznamu mediátorů vedeném Asociací mediátorů České
republiky.
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Další články:
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
České podnikatele nadále svazuje složitá legislativa. Změna nemusí přijít jen od politiků
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #5: Rodinná válka o majetek – jak jí předejít?
Chambers Europe 2026: ROWAN LEGAL je nově na špičce v compliance, právu TMT dominuje
už deset let
bpv BRAUN PARTNERS opět prokázala své kvality v žebříčku Chambers Europe 2026
Druhý ročník Měsíce sportu za dveřmi. Advokátní kanceláře znovu rozhýbou duben pro dobrou
věc
Jiří Brabec posiluje ROWAN LEGAL v oblasti nemovitostních a korporátních transakcí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #4 - Stát, krize, regulace. Je váš majetek skutečně v
bezpečí?
LEAGLE ONE: Triangle Family Office #3 - Vaše děti zdědí miliony. Ale budou umět s nimi žít?
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